
В Фокино возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью человеку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 29 марта 2022 года в квартире дома по улице Строительная в ЗАТО г. Фокино в ходе распития спиртных напитков между подозреваемым и его знакомым возник конфликт, в ходе которого фигурант стал наносить множественные удары руками и ногами по голове потерпевшего. После этого он взял стул и продолжил наносить удары им. Спустя несколько дней от полученных травм потерпевший скончался в медицинском учреждении. Причиной конфликта стало то, что подозреваемый заподозрил своего знакомого в краже сотового телефона.

По ходатайству следователя суд избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1685459>